

## РЕЦЕНЗІЯ

на

### ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

«Філологія (романські мови та літератури (переклад включно), перша-французька)» другого (магістерського) рівня вищої освіти

Якісна підготовка майбутнього філолога, викладача іноземної мови та перекладача є нагальною потребою сучасного українського суспільства та відповідає запитам сьогодення.

З огляду на вищезазначене актуальною стає підготовка магістрів за спеціалізацією 035.055 Філологія (романські мови та літератури (переклад включно), перша – французька). Представлена кафедрою німецької та романської філології Херсонського державного університету освітньо-професійна програма цілком відповідає Стандарту вищої освіти від 2019 року.

Освітньо-професійна програма передбачає підготовку філолога, викладача першої іноземної мови і літератури та другої іноземної мови, перекладача на основі попередньо отриманої базової вищої освіти за спеціальністю. Загальний обсяг освітньо-професійної програми становить 90 кредитів. У зміст програми включено обов'язкові та вибіркові компоненти, загальний обсяг яких становить 22, 5 кредитів. Дисципліни вільного вибору спрямовані на підсилення фахових компетенцій філолога.

Освітньо-професійною програмою логічно передбачено виробничу практику (12 кредитів) та переддипломну практику (6 кредитів), метою яких є практична реалізація викладацької діяльності і організації виховної роботи безпосередньо на базі ЗВО, а також проведення ґрунтовного наукового філологічного дослідження і відображення його результатів у написанні кваліфікаційної роботи.

Освітньо-професійна програма складена грамотно та має чітку логічну структуру, повний перелік обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів.

У ній визначені цілі, завдання, зміст, компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисциплін, що викладаються.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо-професійну програму можна рекомендувати до використання для підготовки фахівців за спеціалізацією 035.055 Філологія (романські мови та літератури (переклад включно), (перша – французька)

Доктор філологічних наук, професор,  
завідувач кафедри англійської  
філології та перекладу  
Одеського національного  
політехнічного університету



Т.І. Домброван



*Домброван Т.І.*  
*М. Савушка*